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Концепція розвитку та  освітньої діяльності

Молодівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів

Вовчанської районної ради Харківської області

І. Вступ.

      Молодівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Вовчанської районної ради Харківської області – загальноосвітній навчальний заклад освіти для дітей, що забезпечує реалізацію права громадян на здобуття повної загальної середньої освіти, їхню науково-теоретичну, гуманітарну, загальнокультурну підготовку та задовольняє різнобічні запити особи, суспільства, держави.

     На території Молодівської сільської ради знаходиться один навчальний заклад: Молодівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Вовчанської районної ради Харківської області. На території села мешкає 57дітей. З них навчаються у Молодівській  ЗШ  30 дітей, у  Старосалтівській  ЗШ – 10,  ПТНЗ – 6, ВНЗ – 4.

    Концепція розвитку школи спрямована на реалізацію  Конституції України, Законів України "Про освіту", "Про загальну середню освіту", Національної доктрини розвитку освіти України", Положення про  загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 року № 778, інших законодавчих актів України, постанов Верховної Ради України, актів Президента України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, рішень  місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, Статуту школи.

   Концепцію складено з урахуванням політичної, соціальної, культурної ситуації у країні та сучасних завдань перебудови змісту освіти й виховання в державі і спрямовано на формування інтелектуального і культурного потенціалу незалежної України.

   Педагогічний колектив намагається зробити свій внесок у формування особистостей з державним мисленням, що гармонійно поєднують інтелектуальний, духовний розвиток, самопізнання з пізнанням природи, буття, людини, спроможної втілювати в життя ідеї свободи та демократії, перебувати в стані гармонії з собою і навколишнім світом.

ІІ.Загальні положення діяльності школи

Головною метою навчального закладу є забезпечення  реалізації права громадян на здобуття повної загальної середньої освіти.

Пріоритетними завданнями школи є:                                                                         1. Забезпечити дотримання Конституції України, Законів України "Про освіту", "Про загальну середню освіту",  Про охорону дитинства, Національної доктрини розвитку освіти України", Положення про  загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 року № 778                                                       2. Продовжувати реалізацію завдань переходу ЗНЗ на новий зміст і структуру навчання відповідно до  Державних стандартів початкової, базової та повної середньої освіти.                                                                                                         3. Головними визначити відкритість та демократизацію управлінської діяльності.                                                                                                                4.Створити комфортні умови для навчання, виховання та розвитку учнів.             5. Забезпечення активного, свідомого, безперервного, систематичного засвоєння учнями основ наук, вироблення вміння застосовувати набуті вміння і знання у практичній діяльності, всебічний розвиток дитини як особистості з урахування її здібностей і талантів.                                                      6.  Формування в учнів необхідних життєвих компетенцій, навичок  здорового способу життя, розвиток творчого потенціалу.                                            7. Формувати в процесі навчання особистість здатну до самоосвіти, самовиховання,  самовизначення,  самоствердження.                              8.Впроваджувати  в навчально-виховний процес  нові освітні та управлінські технології.                                                                                                         9.Створювати умови для забезпечення потреб вчителів щодо підвищення їх фахового рівня; удосконалювати методичну роботу.                                10.Продовжити роботу щодо зміцнення матеріально-технічної бази школи.
Основними принципами школи є:

·                гуманізація;

·                демократизація;

·                системність;
·                диференціація і індивідуалізація;

·                співпраця і співтворчість;

·                оптимізація.

IIІ. Структура Молодівської ЗШ І-ІІІ ступенів 
 На основі встановлених Кабінетом Міністрів України нормативів фінансування здобуття загальної середньої освіти у Молодівській ЗШ І –ІІІ ступенів  встановлена  така структура.

Загальноосвітня школа складається з трьох ступенів:

І ступінь - початкова школа - 4 роки.

ІІ ступінь - основна школа    -5 років.

III ступінь - старша школа    - 2 роки.

І ступінь.
 Школа становлення. Навчаються діти 6-10 років з визначеного мікрорайону навчального закладу. 

Основним завданням  початкової школи є:

-   створення умов для інтелектуального,   художнього,  естетичного, фізичного розвитку дітей;

-    адаптація дітей до підвищених вимог під час організації навчання, виховання та розвитку особистості до традицій, соціальних норм, які є в закладі;

-  підготовка учнів для подальшого навчання в школі.
ІІ ступінь. 
Школа самостійності та самоутвердження. Навчаються діти 11-15 років. Школа забезпечує створення оптимальних умов для розвитку здібностей дітей,  формування у них методів наукового пізнання, евристичного мислення, підготовку їх до ранньої профілізації за рахунок використання варіативної складової навчального плану, введення курсів за вибором, факультативів.

ІІІ ступінь .                                                                                                                Школа вибору і самовизначення. Навчаються учні 16-17 років. Профіль навчання – технологічний.
ІV. Зміст та організація навчально – виховного процесу

Основними напрямками роботи школи є: забезпечення конституційних прав громадян на здобуття повної загальної середньої освіти та рівного доступу до здобуття якісної освіти, забезпечення реалізації районних програм у галузі освіти, охоплення дітей різними формами дошкільної та позашкільної освіти, підвищення рівня організації навчально-виховного процесу  та рівня викладання навчальних предметів, удосконалення роботи із здібними  дітьми, участі учнів у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських  олімпіадах з базових дисциплін,  модернізація матеріально-технічної бази школи, забезпечення соціального захисту учасників навчально-виховного процесу.                                                                                                             Планування діяльності школи відзначається єдиною спрямованістю, забезпечується визначення системи взаємопов’язаних заходів щодо виконання поставлених завдань. Воно сприяє мобілізації зусиль педагогічного колективу з метою безперервного вдосконалення процесів навчання і виховання учнів відповідно до вимог суспільства.                           Відповідно до Списків  дітей та підлітків шкільного віку, які проживають у мікрорайоні школи, усі діти отримують загальну середню освіту.                  Аналізуючи мережу школи з 2007-2008 навчального року по 2012-2013 навчальний рік, неважко помітити, що простежується тенденція до  зменшення середньої наповнюваності класів. Зокрема, за цей період даний показник з 7 зменшився до 3,4.
                             Мережа школи     2007 – 2013 роки
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 Збільшилась кількість учнів, що навчаються за індивідуальною формою навчання: 2-3, 8, 9,10,11класи.
Кількість учнів по класах 2012-2013 н.р.
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  Навчально-виховний процес здійснюється відповідно до Робочого навчального плану Молодівської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів Вовчанської районної ради Харківської області, погоджується на засіданні ради школи, педагогічної ради школи та затверджується начальником відділу освіти Вовчанської РДА  Омельченко Ю.М., та Змінами до Робочого навчального плану  Молодівської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів Вовчанської районної ради Харківської області, погоджується на засіданні ради школи, педагогічної ради школи та затверджується начальником відділу освіти Вовчанської РДА Омельченко Ю.М.

        Основною ланкою в системі управління підвищенням кваліфікаційного рівня вчителів є методична робота. З метою отримання об’єктивних даних про особистість і професійні якості кожного педагога адміністрація особливу увагу приділяє діагностуванню педагогічних кадрів, яке здійснюється шляхом відвідування уроків, позакласних заходів, аналізу виступів вчителів на засіданнях педагогічної ради, методичних об’єднаннях, науково-практичних конференціях, аналізу діагностичних анкет, оскільки само оцінювання та самоаналіз – основні чинники розвитку професійної зрілості та майстерності.                                                                                                   Система роботи над проблемною темою організована на ознайомлення вчителів із сучасними педагогічними технологіями та впровадженням їх у навчально-виховний процес, на розвиток самостійності учнів, формування в них творчого ставлення до навчання.


Згідно з річними планами роботи школи педагогічний колектив останнім часом працює над проблемними темами:

 «Впровадження інноваційних технологій в малочисельних класах. 

«Сучасні освітні технологій спрямовані на підвищення якості навчання в умовах малочисельних класів.

Вся методична робота:  засідання педагогічних рад, методичної ради та МО класних керівників  спрямована на реалізацію проблемних тем.

На методичному об’єднанні класних керівників обговорюються питання:

	· Про результати виховної роботи та завдання на новий навчальний рік

· Обговорення плану роботи шкільного методичного об’єднання класних керівників.

· Ознайомлення з новинками педагогічної літератури.

· Формування соціальних компетенцій через сучасні технології виховання.

· Відвідування виховного заходу

· Технології життєтворчого та соціального супроводу соціальної практики.

· Відвідування виховних заходів.

· Про підсумки моніторингу виховної роботи з проблемної теми.

Визн


        Адміністрація школи більше уваги приділяє саме індивідуальним, особистісно орієнтованим формам  роботи з вчителями: методичні консультації, співбесіди, аналіз уроків, заходів, самоосвіта і є  позитивний результат: вчителі стали проводили відкриті уроки та виховні  заходи, беруть активну участь у проведенні педагогічних рад та інших методичних заходах.                                                                                                       Адміністрація школи використовує інтерактивні форми роботи з педкадрами, такі як:  дискусія, , групова робота, гра, мала педагогічна рада, широке коло, акваріум, дерево рішень, тренінг.                                                        Належна увага приділяється інформаційному забезпеченню педагогів. Ознайомлення вчителів з науковою літературою та інформацією про ефективний педагогічний досвід стосовно  інтерактивних технологій навчання відбувалося на інструктивно – методичних нарадах.


Набула індивідуально – особистісних орієнтирів самоосвіта вчителів. Педагоги самостійно обирають тему педагогічного дослідження, керуючись прагненням подолати невирішені проблеми або вдосконалити сильні сторони викладання. Про результати своєї роботи вони звітують на педрадах, нарадах при директору протягом навчального року.                                                  Результати контрольно – аналітичної діяльності свідчать про те, що вчителі намагаються створити оптимальну атмосферу для пізнавальної діяльності учнів, для самореалізації кожної дитини, вчать школярів вчитися. Запроваджуючи інтерактивні форми роботи з учнями, педагоги залучають учнів до співпраці та активізують їх пізнавальну діяльність. З цією метою на уроках  завжди присутня робота в парах, групах, «мозковий штурм» практикують проведення нестандартних уроків літератури : урок-диспут, урок – суд, урок – конференція, урок – подорож, урок - інтерв’ю, урок – панорама ...,  і це не враховуючи багато різних педагогічних прийомів для активізації пізнавальної діяльності учнів. Використовують у своїй роботі тестову перевірку, взаємоперевірку, метод „Прес”, тренінг, часто на уроках учні виступають із повідомленнями або захищають свої творчі роботи, працюють з таблицями, схемами, здійснюють само- та взаємо оцінювання. Вчителі початкових класів, враховуючи специфіку початкової школи, широко практикують на своїх уроках ігри, візити казкових героїв, уявні подорожі, роботу в групах, парах, розігрування ситуацій за ролями, „мікрофон”, „незакінчене речення”.                                                             Проходять курсову перепідготовку при ХАНО всі вчителі-неспеціалісти а також вчителі, що атестуються. Кожного року поновлюються стенди:                                                                                              1.Методичнийкуточок.                                                                                           2.Користуйтесь в роботі.                                                                                    3.Профорієнтація.                                                                                        4.Зовнішнє незалежне оцінювання.                                                                      Вчителі  кожного року приймають участь у районному педагогічному ярмарку. Учні у спортивних   змаганнях, конкурсах (щедрість рідної землі, мої права, новорічний букет замість ялинки, чорнобильський дзвін, людина і ліс, творча родина).   Оформлено та поновлюється портфоліо школи.
Результативність роботи педагогічного колективу:                         Рівень навченості учнів по класах за 2011-2012 навчальний рік
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Аналіз рівня навченості учнів по класах за роки
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                      Аналіз роботи вчителів початкових класів
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Всі учні початкових класів мають достатній рівні читання.  
                     Аналіз рівня навченості по предметах 2007-2012роки
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В основному педагогічний колектив працює на достатньому рівні.

Індивідуальне навчання учнів організовується за індивідуальним планом відповідно вимог п.4.2 Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20.12.02 №732, зі змінами, затвердженими наказами Міністерства освіти і науки України від 05.02.03 №61, від 15.10.04 №797 та від 19.05.08 №432.

 1-4 класи - 5 годин; 6-8 класи – 8 годин;  10-11 класи – 12 годин.


Моніторинг навчальних предметів по профілях :
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Результати 

проведення державної підсумкової

атестації у 4, 9, 11 класи 2012 рік                              

                                                   4 клас
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                                               9 клас
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                                                          11 клас
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 Випускники 11 класу вступили до ВНЗ згідно профілю навчання

	Кількість

випускників
	Продовж. навчання у ВНЗ III-IV рівнів акредитації
	Відповідність профілю навчання
	

	
	        3
	       2
	            2
	

	
	
	     66%
	            66%
	



Виховна робота школи – це цілісна, багатоаспектна система роботи, яка спрямована на створення умов для самореалізації учнів у різних видах діяльності.

  Робота класних керівників здійснюється за такими напрямками:

- громадянське виховання;

- військово-патріотичне виховання;

- трудове виховання;

- екологічне виховання;

- формування здорового способу життя;

- сприяння творчому розвитку особистості.


Класоводи та класні керівники створюють умови для формування цілісної особистості громадянина України, спрямовують зусилля на забезпечення активності кожного учня, формують громадянські якості учнівської молоді.

  На достатньому рівні  проводяться загальношкільні традиційні свята: День знань, День пам’яті Соловйова, День вчителя, Осінній бал, День козацької слави, новорічні свята, Міжнародний жіночий день, День української писемності та мови, День пам’яті воїнів-афганців, День святого Валентина, День захисника Вітчизни, День пам’яті героїв Крут, Чорнобильські дзвони, День Перемоги, Свято останнього дзвоника. На ці шкільні заходи приходить значна кількість глядачів: батьки учнів, випускники минулих років, жителі села.                                                                                                                          Як елемент позакласної навчально – виховної роботи  організовуються та проводяться предметні тижні:
1. Вересень – тиждень фізичної культури та спорту, етики.  

2. Жовтень –  тиждень біології, козацької слави .

3. Листопад – тиждень української писемності, художньої культури.

4. Грудень - місячник військово-патріотичного виховання, правових знань і правової освіти 

5.Січень – тиждень хімії, тиждень музики.

6.Лютий – тиждень російської мови, математики.

5. Березень – Шевченківські дні.

6. Квітень – Місячник екології.


Одним із важливих напрямків національної системи виховання є формування екологічної культури особистості. Проблема бережного ставлення до природи, охорона навколишнього середовища, поліпшення екологічної ситуації в селі Молодова – ці питання вирішує шкільний еколого-природничий клуб «Соколята». Члени клубу особливу увагу приділяють благоустрою території шкільного подвір’я, догляду за садом, квітниками, прибиранню прилеглої до школи території. Стали традицією осінні та весняні походи до водосховища та лісництва. Всі члени учнівського та педагогічного колективів школи є активними учасниками екологічного двомісячника «Зелена весна», упродовж якого велика увага приділяється формуванню у молоді позитивного ставлення до загальнолюдських цінностей, розвитку соціальних компетенцій.


Фізична культура – невід’ємний елемент загальної культури особистості. Система роботи з розвитку фізичної культури включає організацію спортивного життя школи, дотримання гігієнічних норм, пропаганду здорового способу життя. Проводяться спортивно-масові заходи, присвячені Дню фізичної культури та спорту, змагання з шахів та шашок, легкої атлетики, працює футбольний гурток. Але фізична культура і спорт ще не  стали невід’ємною частиною шкільного життя – про це свідчать виступи шкільної команди   на районних спортивних змаганнях. Одним із пріоритетних напрямів виховання дітей та молоді, як визначено Національною доктриною розвитку освіти, є формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя, культури здоров’я, валеологічного світогляду. Здоров’я – запорука успішного розвитку усіх сфер особистості, усіх її задатків і цінностей, можливість самоактуалізації, як мети виховання. Враховуючи актуальність і важливість даного питання вчитель основ здоров’я, ОМСП, класоводи та класні керівники прагнуть дати учням знання та вміння організувати життя, виробити потреби й ціннісні орієнтації, навчити дітей зберігати й зміцнювати своє власне здоров’я. З цією метою в школі проводяться загальношкільні лінійки, виставки літератури та дитячих малюнків, оформлені куточки здоров’я, відкриті заходи.

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі на початку навчального року призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, створюється служба з охорони праці, сплановуються першочергові заходи.

На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. У приміщенні школи є куточок з безпеки життєдіяльності. Питання охорони праці та попередження травматизму  обговорюються на оперативних нарадах. Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. 

        Превентивне виховання передбачає реалізацію заходів, спрямованих на попередження злочинів та злочинності,  вдосконалення способу життя без порушення норм моралі, організації змістовного дозвілля, поліпшення роботи з підлітками з девіантною поведінкою. На внутрішкільному контролі немає дітей з девіантною поведінкою.

   Педагогічний колектив зосереджує свої зусилля на пошуках форм і методів виховного процесу, які б забезпечували об’єднання зусиль педагогів і ініціативи дітей, спільні дії сім’ї, громадськості, спрямовані на попередження правопорушень серед підлітків та учнівської молоді. Кожного навчального року правовиховна робота школи є на особливому контролі у адміністрації школи та здійснюється за трьома напрямками:
- правоосвітницька робота з учнями;

- правова освіта батьків;

- профілактика правопорушень.

У школі протягом  навчального року  організовані такі форми правового навчання і виховання:

- тиждень правових знань (грудень)

- тематичні загальношкільні лінійки та класні години на правову тематику,

- виставки малюнків.

- лекції, бесіди на правову тематику.

- анкетування.

- уроки правознавства.

- індивідуальні бесіди з важковиховуваними учнями.
- відвідування проблемних сімей вдома.

- рейди – перевірки.
 Для контролю за дітьми з групи ризику та з неблагополучних сімей складаються відповідні списки.

       Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, проводиться згідно з діючим законодавством. На початок навчального року  готуються списки учнів пільгових категорій:

• сиріт і позбавлених батьківського піклування;

• дітей – інвалідів;

• чорнобильців;

• малозабезпечених;

• з неповних сімей;

• багатодітних;

• напівсиріт;

• з неблагополучних сімей;

• стоять на обліку у кримінальній міліції у справах неповнолітніх.

Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації школи та класних керівників.  

Здійснюється робота учнівського самоврядування. На достатньому рівні провдяться Дні самоврядування (напередодні Свята вчителя та Міжнародного жіночого дня). Згідно річного плану, щопонеділка відбуваються загальношкільні лінійки, де учні звітують за стан чергування по школі, проведену роботу, проводяться пізнавальні «хвилинки».  Підсумок роботи шкільного самоврядування  висвітлюється на шкільному куточку.

Відповідальна зо фонд підручників та художньої літератури школи проводить певну роботу спрямовану на виховання бережного ставлення до книги, організовує виставки методичної та художньої літератури з актуальних питань. Під її керівництвом проводиться огляд-конкурс «Живи, книго!», результати рейдів-оглядів перевірки стану підручників оголошуються на загальношкільних лінійках.         

                                       Аналіз РВУ    за  2011 – 2012 н.р.
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  Виховання учня в школі і сім’ї – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у навчально – виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов’язаних з професіями, світом захоплень, родинними святами.. Класні керівники тісно співпрацюють з сім’ями своїх вихованців: відвідують дитину вдома, спілкуються з родиною. Стали традиційними родинні свята «Іменинника», «День козацької слави», «8 Березня – Свято мам», «Прощання з букварем», «Прощавай, початкова школа». «Останній дзвоник», випускні вечори. 

    Велика допомога батьківського комітету  школи здійснюється по організації ремонтів класних кімнат та залучення для цього благодійних коштів. Майже 2,5 тис. грн. щороку залучається батьківських коштів на підготовку школи до нового навчального року. З допомогою батьків організовано гаряче харчування учнів 5 – 11 класів.

 Будівля школи прийнята в експлуатацію 50 років назад. Але незважаючи на великий вік та зношеність, адміністрація школи разом з колективом, батьками постійно працює над удосконаленням матеріально –технічної бази, підтриманню її у робочому стані. Фінансування потреб школи проводиться відділом освіти Вовчанської РДА. 
Велику допомогу у зміцнені навчально – матеріальної бази школи надає  Молодівська сільська рада. Відповідно до програми «Наше майбутнє» на 2011-13 роки  Молодівська сільська рада  виділила на школу у 2012 році 7 тис. гр., які використані для заміни 3 вікон на нові енергозберігаючі. Батьками надається спонсорська допомога: на господарчі потреби школи , на проведення навчальних екскурсій для учнів. Місцеві підприємці  щорічно забезпечують  учнів новорічними подарунками, призами, солодощами.

Цікаво і змістовно відбувається оздоровлення  школярів у пришкільному таборі «Сонячна республіка». Всі діти отримують гаряче двохразове харчування, свіжі овочі і фрукти. Вихованці табору відпочивають та загартовуються на спортивному майданчику, ходять до лісу. 

  Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Коридори, класні кімнати  школи оформлені інформаційними стендами. Подвір’я школи доглядається учнями та обслуговуючим персоналом, на квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядаються школярами, своєчасно обрізуються дерева, кущі. Загалом територія школи має задовільний стан, який підтримується обслуговуючим персоналом

       Першочергові заходи з виконання пріоритетних завдань школи 
                              Завдання для колективу школи:

1. Забезпечувати неухильне дотримання вимог нормативно-правових актів, що регламентують діяльність закладів системи загальної середньої освіти.

2. Забезпечувати безперервний навчально – виховний процес у школі та охоплювати всіх дітей шкільного віку якісним навчанням з урахуванням попиту в освітніх послугах .                                                                                                            

2. Організовувати різнорівневу методичну роботу з кадрами, спрямовану на підвищення якості навчально-виховного процесу, дидактичної компетентності вчителя. 

3. Розвивати в учнів готовність до самостійної навчальної діяльності, яка передбачає мотивацію, переконаність у саморозвитку, самоосвіті, виховувати свідоме ставлення до навчання.

4. Здійснювати виховання творчої особистості та розвиток її потенціалу на основі впровадження сучасних виховних технологій; продовжити роботу по формуванню особистісних якостей та соціальної активності громадянина – патріота України. Забезпечити умови реалізації особистості через різні форми учнівського самоврядування.

5. Забезпечувати соціальний захист учасників навчально-виховного процесу, охорону життя і здоров’я дітей та підлітків, педагогічних працівників.

6. Покращувати матеріально-технічне забезпечення школи за рахунок використання різних джерел фінансування. 
V. Кадрова політика

   Головна мета управлінської системи  - створення умов для розвитку закладу та піднесення навчального закладу на новий, якісно вищий рівень. 
Це здійснюється через:
- створення умов для реалізації творчого потенціалу особистості;
- організація   системи   заходів   з   перепідготовки   та   підвищення
професійного рівня вчителів, надання їм можливості якнайкраще
реалізувати свої професійні здібності;
проектувати діяльність, суб'єкти якої за допомогою аналізу, планування, організації, керівництва та контролю забезпечують організовану та інтегровану діяльність учнів, педагогів, батьків співробітників школи, громадськості;
- розроблення   механізму   стимулювання   ефективної  роботи всі учасників освітнього процесу;
- оптимальне співвідношення  між  цілеспрямованими управлінськими впливами та процесами саморегулювання та самоконтролю.
Принципи управління школою:

принцип науковості - професійна та адміністративна компетентність керівника, правильне розуміння ним завдань освіти на сучасному етапі розвитку суспільства;                                                                                          

 принцип цілеспрямованості - конкретизація цілей і завдань управління освітнім процесом;
принцип існуючих цінностей - кожен суб'єкт і об'єкт управління має свою неповторну цінність, сукупність який є «капіталом» управління; 
                Зміст системи внутрішньо шкільного управління школою:                             - створення умов для творчої діяльності вчителів, спрямованої на
вибір змісту освіти, використання і розвиток нестандартних форм і методів організації навчально-виховного процесу ;
- вивчення психологічних особливостей членів колективу і на цій
основі    прогнозування   реальних    результатів   управлінського о   і педагогічного впливу;
- взаємовплив керуючої та керованої підсистем

- координація   управлінських  дій   керівника   з   самоорганізацією, самоуправлінням учнів та вчителів;
- важливість не лише кінцевого, а і проміжних результатів.
  Кадрова    політика    закладу    будується    за    методом  «людських відносин». 
Тенденція до кращого виконання  своєї роботи   в умовах, коли працівники відчувають свою корисність та важливість.
На роботу приймаються, педагоги з високими моральними якостями, які мають відповідну педагогічну освіту, належний професійний рівень підготовки, здійснюють педагогічну діяльність  забезпечують  результативність та якість своєї роботи, фізичний та психічний стан здоров'я яких дозволяє викопувати професійні обов'язки. Такі вчителі виявляють організованість, діловитість, відповідальність, люблять дітей, уміють взаємодіяти з ними на основі партнерства, поваги, вони самокритичні.
Сучасний педагог не повинен обмежуватися викладанням власною предмета, він зобов'язаний бути здатним до здійснення міждисциплінарних зв'язків. Учитель повинен вміти працювати в умовах вибору педагогічної позиції, технології, підручників, змісту, форм та методів навчання. IV: па основі цього вести моніторинг своєї професійної діяльності ти навчально-виховного процесу.
Оцінювання праці вчителя здійснюється так, щоб сприяти його розпитку і саморозвитку, спонукати до професійного самовдосконалення З цією метою в закладі постійно ведеться моніторинг навчально-виховного процесу і діяльності педагогів, і діяльності учнів.
Моніторингові дослідження якості освіти стали звичним явищем у системі освіти розвинених країн. Вони передбачають постійне спостереження за будь-яким процесом у освіті з метою виявлення проблеми, визначення передумов для прийняття управлінських рішень та  запровадження необхідних змін в освіті.
Освітній моніторинг - це система збирання, зберігання, обробки та розповсюдження інформації щодо діяльності педагогічної системи, їмо забезпечує неперервність відстеження її стану та прогнозування розвитку, а пріоритетним напрямком освітнього моніторингу на шкільному рівні є вплив  процесу навчання па особистість учня. Моніторинг якості освіти слід розглядати як інструмент методичного й управлінського забезпечення державного стандарту повної загальної середньої освіти.
Мета моніторингу:
· проаналізувати і оцінити результативність навчання;
· оцінити ефективність навчального процесу з точки зору державних
стандартів повної загальної середньої освіти;

· проаналізувати  успішність  навчання   з  урахуванням   психолого-педагогічних особливостей учнів;
· узагальнити позитивний педагогічний досвід.                                                                                                                                                                                              
Моніторинг категорій вчителів 2012- 2013 н.рік
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Форми та методи організації методичної роботи з кадрами:
- інструктивно- методичні наради, оперативні наради;

- методичні об’єднання (шкільні, районні);

- конференції, педради;

- семінари, семінари-тренінги, семінари-практикуми;

- наставництво, стажування;

- методичні виставки, предметні тижні;

Індивідуальна, науково-методична робота, самоосвіта;

- консультації, співбесіди;

- звіт про курсову перепідготовку;

- випуск методичних бюлетенів;

- тижні, панорами, декади відкритих уроків, виховних заходів.
VI. Умови реалізації концепції
Дана концепція  реалізується завдяки таким пріоритетам:

1. Комплексному вирішенню організаційних питань функціонування школи  на державному  рівні належному науково-методичному забезпеченні всіх сторін педагогічного процесу;                                                                                                        2. Удосконалення науково-методичного забезпечення навчально-виховного процесу, впровадження н роботу закладу освіти інноваційних технологій;                                                                    3.  Постійне    підвищення   професіоналізму    педагогічних    кадрів.                                                                                                                   4. Створення інформаційного банку, на основі якого здійснюються аналіз,   корекція,   прогноз   навчально-виховного   процесу                                                                                                5. Покращення матеріально-технічної бази за рахунок бюджетних та позабюджетних коштів.
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